



氢能热 南海 热力值 拉满 并购热 奥运热



并购热

半个月两宗收并购消息

网闻南海 第129期 当红不让

随着巴黎奥运会的开幕，市民的目光都聚焦在这场体育盛宴上，南海也掀起奥运热，市民走进影院看比赛，为中国选手加油鼓劲，氛围感拉满。

体育之外，南海在氢能产业和企业发展方面同样热力值拉满。知名电商巨头拼多多首批氢能重型物流车在南海发车，南海氢能示范场景再次取得了新的突破；半个月内，南海两家企业发布收并购消息，折射出南海企业收并购活跃度，也显示了南海出台一系列措施支持上市企业的成效。

氢能热

拼多多首批氢能重型物流车在南海发车

事件回顾

7月31日，南海区举行拼多多首批氢能重型物流车的发车仪式。知名电商巨头拼多多的物流及运营方——氢装前行汽车运营(佛山)有限公司，在南海区投放了氢能重型物流车辆。此举标志着南海氢能示范场景再次取得了新的突破。

媒体聚焦

中国经济新闻网：“氢车出行”项目之所以选择佛山南海，是因为天时地利人和，南海拥有良好的“氢生态系统”，以及政府部门、氢能全产业链的支持。

南方：这些示范运营的举措不仅将打通氢燃料电池汽车商业运营的各基础环节，还将普及大众对氢燃料电池汽车和氢能产业的认识。它们为下一步探索更多差异化的商业运营模式、降低制氢加氢成本、完善政策环境等创造了有利条件。南海的绿色交通未来可期。

各方声音

氢装前行汽车运营(佛山)有限公司负责人：车辆是福迪汽车联

合清极能源倾力打造的一款创新型产品，而这两家企业均是在南海生根发芽、茁壮成长的企业，这一合作展现了南海企业的创新实力。

华南新能源汽车产业促进中心主任周宁：我们更关心商业模式和安全底线，要守好安全，推好模式。

时报微点评

作为中国氢能产业的先行区域，南海近年来在氢能产业发展上已从示范层面迈向多元化商业应用层面。接下来，南海将继续敢为人先，进一步完善氢气生产储运体系，加快加氢基础设施建设，并积极扩展氢能应用场景，让氢能成为南海发展新质生产力的新动能，推动南海氢能产业持续蓬勃发展。



扫码看详情

事件回顾

瀚蓝环境收购粤丰环保、希荻微收购韩国 Zinitix 公司……近期，南海“硬科技”上市企业频频发布并购消息，引起多方关注。几起并购均以产业整合和战略合作为目的，有利于企业的产业链协同、市场整合、开拓新赛道以及价值重塑。

媒体聚焦

佛山：南海上市企业掀起的“并购热”，一方面得益于政策红利不断释放，市场生态持续优化，另一方面也离不开南海对企业并购行为的鼓励和支持。

南方财经：近年来，南海区紧抓资本市场全面深化改革机遇，出台支持企业开展并购重组的指导意见，通过建立工作机制、制定扶持政策、提升服务水平等措施，鼓励企业善用并购工具，助推企业盘活存量、提质增效、转型发展，全力推动区内优质企业上市融资。

各方声音

佛山市上市公司协会秘书长龙锦基：从资源优化配置的角度来看，企业整合产业链上下游资源，可以优化资源配置，

实现资源共享和协同效应；从规模经济效益的角度来看，企业开展并购重组，可以降低生产成本，提高生产效率，实现快速扩张。

瀚蓝环境相关负责人：收购粤丰环保后，将进一步提升公司固废处理业务规模及产能，全国垃圾焚烧市场格局也将改变。

网友“月莱特”：整合环保力量，百亿大手笔，粤丰环保私有化后或将焕发新生！

时报微点评

半个月内，两家企业发布收并购消息，折射出南海企业收并购活跃度。通过收并购，企业将进一步增强自身实力，推动相关产业的升级。未来，南海将构建完善的多层次资本市场服务生态，不断加大上市扶持力度，推动区域内的金融机构提供更多优质服务，支持企业通过融资、并购、上市等方式做强做大，壮大资本市场“南海板块”，为区域经济高质量发展注入新的活力。



扫码看详情

一周网闻

进影院看奥运 氛围感拉满

事件回顾

为了让观众更好地领略奥运的魅力，中影国际影城(桂城万达广场CGS中国巨幕店、南海万科店)推出直播观赛，市民可通过中影电影通、猫眼、淘票票三大售票平台提前锁定包括乒乓球、羽毛球、跳水、排球、篮球、足球等多个项目的比赛场次。市民需要以“预约拼场”方式拼场购票，票价在35元左右。

时报微点评

影院直播奥运是电影产业与体育产业的跨界合作，这种合作不仅丰富了影院的播放内容，还拓宽了体育赛事的传播渠道，满足了观众多元化的观赛需求。



扫码看详情

邀你提供线索 发掘南海好人好事好物

事件回顾

“南海影响力”评选焕新啦！即日起，南海融媒开设《发现新南海》互动栏目，邀你提供南海的“好人”“好事”“好物”线索，一起发现新南海。

时报微点评

“南海影响力”与时俱进，迭代焕新。今年，“南海影响力”评选计划从“南海好人”“南海好事”“南海好物”三个维度展开，力求从“城、产、人、文”全方位展示活力新南海的“新”与“好”，通过发掘典型、树立标杆，鼓舞更多行业领域为南海高质量发展作贡献。



扫码看详情

文/佛山市新闻传媒中心记者 沈煜

佛山市南海国有资产流转服务有限公司公告(物业招租)

受委托，我公司定于2024年8月16日(具体时间详见网站)举行南海区国有物业招租竞价交易会，拟公开招租67个物业。如想了解更详细的信息，敬请扫码进入微信公众号：nhgzlz或登录佛山市公共资源交易中心南海分中心网站(http://www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/sydw/ggzyjyx/jyxx/gyzcgy)查询。
佛山市南海国有资产流转服务有限公司
2024年8月2日



“文明健康 有你有我”公益广告

遵守秩序

自觉遵守 快乐随行



中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设办公室